
 

Η Εριφύλη Δαμιανού γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Μουσικών 

Σπουδών Α.Π.Θ., πτυχιούχος της Σχολής Νηπιαγωγών Θεσσαλονίκης, διπλωματούχος Πιάνου, 

πτυχιούχος Ανώτερων Θεωρητικών του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης και διπλωματούχος 

του Μουσικοπαιδαγωγικού Ινστιτούτου Zoltán Kodály Ουγγαρίας (Red Diploma). Σπούδασε 

Διεύθυνση Χορωδίας στην Ουγγαρία με τους P. Erdei, E. Rosgonyi και K. Kiss. Παράλληλα 

παρακολούθησε μαθήματα και σεμινάρια με τους Α. Κοντογεωργίου, Γ. Αδαμίδη, E. Koletschka 

και D. Rao. Από το 1992 διδάσκει ως Ειδική Επιστήμων στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του 

Α.Π.Θ.. Έχει διακριθεί ως μαέστρος της Χορωδίας Κοριτσιών Ι. Ν. Παναγούδας Θεσσαλονίκης 

και υπήρξε επί σειρά ετών μαέστρος της Παιδικής και Μικτής Χορωδίας του Ωδείου «Μουσικό 

Κολλέγιο Θεσσαλονίκης».  Από το 2013  έως το 2017  διετέλεσε μέλος του ΔΣ και Πρόεδρος  

της Ελληνικής Ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση (Ε.Ε.Μ.Ε.), όπου   ίδρυσε και διηύθυνε την 

ομώνυμη  Χορωδία  της Ένωσης. Από τον Οκτώβριο του 2016  είναι μαέστρος της Χορωδίας 

«Γιάννης Μάντακας» του ΑΠΘ  και μαέστρος της ομάδας «Χορωδιακό Εργαστήρι» του Τμ. 

Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ. Ως μουσικοπαιδαγωγός  πέραν της εξειδίκευσής της στην 

μεθοδολογία του Z. Kodaly,  παρακολούθησε σεμινάρια και επιμορφώσεις σχετικά με τις 

διδακτικές προσεγγίσεις των C. Orff και  J. Dalcroze. Ως ερευνήτρια συμμετείχε ενεργά στο 

Πρόγραμμα Ψυχοακουστικής (I.PS.A.) του Α.Π.Θ. καθώς και στο διατμηματικό πρόγραμμα 

Music and the Brain του Τμήματος Μουσικών Σπουδών και της Α΄ Νευρολογικής Κλινικής του 

Α.Π.Θ.. Παρακολούθησε προγράμματα εξειδίκευσης, που αφορούν τον συσχετισμό της μάθησης 

με την λειτουργία του εγκεφάλου στο Πανεπιστήμιο του Sheffield στη Μ. Βρετανία και το 

ΠΑΜΑΚ. Έχει παρουσιάσει επιστημονικές ανακοινώσεις σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια. Ως 

μουσικολόγος συνεργάστηκε με τον Οργανισμό «Θεσσαλονίκη - Πολιτιστική Πρωτεύουσα της 

Ευρώπης 1997» , την ΚΟΘ και το «Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης» στη μουσικολογική 

επιμέλεια προγραμμάτων συναυλιών. 
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